AG300 MIVB-STIB

N° 1284

Dichtungsfaltenbalg

Pos. | Q. Ref.N° Description Benennung
1 1 10735993 Vehicle articulation folding Dichtungsfaitenbalg, vollstandig t
bellows, complete
2 *4 NST Cable Kabel
3 |*16 660316158 Clamp Klemmbiigel
4 |*8 10517865 Eye bolt Augenschraube DIN 444 M10x100
5 |*2 660209924 Nut Mutter DIN 834 M10 MAT:IN
6 |1 10734648 Protection Schutz (GS)
7 i 10736023 Aluminium section Aluminium-Profil
VAN HOQI. Vehicle articulation folding bellows 007-02-05

2-7-0-0109




Mg

AG300 MIVB-STIB

N° 1284

Pos. [ Q. Ref.N® Description Benennung Spec.
1 10970837 Protection Schutz
2 |1 10970840 Protection Schutz
3 |1 10970845 Protection Schutz
4 11 10970844 Proteclion Schulz
5 |6 10971931 Aluminium section Aluminium-Profil
3] i 10971641 Aluminium section Aluminium-Profil
7 |1 10971704 Aluminium section Aluminium-Profil
8 (1 10971300 Plate Platte
9 1 10971322 Block Block MAT: H
10 (1 10971305 Plate Platte
11 11 10971326 Block Block MAT: H
12 | #m 10972291 Cable Kabel @3mm 1770N/mm2
13 |8 10972289 Wire rope clip Drahtseilklemme DIN741 @3mm
14 |8 10533695 Thimble Drahtseilkausche DINGB23 @3mm
15 | # 10551421 Pivot pin Befestigungsstift
16 | # 10543751 Spring clamp Biigelfeder
17 |20 660229755 Screw Schraube DIN 933 M6x1.00x25 MAT:IN
‘8 (8 660239908 Screw Schraube DIN 931 M6x30 MAT:IN
9 |8 660623508 Plain washer Unterlegscheibe DIN 8021 M& MAT:IN
Vehicle articulation folding bellows
VAN Hoo Ll 2007-02-05
Dichtungsfaltenbalg 2.7.0-0110




AG300 MIVB-STIB

N° 1284

O

16

Dichtungsfaltenbalg

Pos. | Q. Ref.N° Description Benennung Spec. ;
20 |28 660209935 Lock nut Sicherungsmutter DIN 980 M6 MAT:IN
VAN HOOL Vehicle articulation folding bellows 2007-02-05

2-7-0-0110

o



